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Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 3 ze dne 20.05.2020 

Zahájeno: 18:15 hodin 
 

Přítomni:         Jiří Veselý 
Ing. Radovan Kiml 
Luboš Janoušek 
Roman Ondráček 
Miloš Svoboda 
Petra Somrová 
Ladislava Tasutijová DiS. 
Tomáš Veselý 
Gabriela Léblová 
Ing. Leoš Reichl 
Pavel Kovařík 
Bc. Eliška Kovaříková 
Nikola Wittmann Chalupníková DiS. 

 
Omluveni: Bc. Kateřina Kymlička Libichová, Ing. P. Jiroušek 
 
 

1. Starosta přivítal přítomné a zasedání vedl. Upozornil, že zasedání je zachyceno na 
diktafon a kameru. 

     Zasedání bylo řádně svoláno.  

     Přítomných je 13 členů. Omluveni 2 členové (Bc. K. Kymlička Libichová, Ing. P. Jiroušek.     
     Zastupitelstvo je usnášení schopné. 

  
  Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 2 ze dne 09.03.2020 byl ověřen p.        
  Janouškem a p. Tomášem Veselým. 
  Zápis byl vyvěšen na úřední desce a webových stránkách obce 10.03.2020.  

 
 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele. 

Starosta navrhnul ověřovatele zápisu Ing. Reichla, p. Kovaříka, zapisovatele pí.                          
Kovandovou. 

Pro 13 členů (J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, M. Svoboda, P. 
Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS., 
G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu Ing. Reichla, p. Kovaříka, zapisovatele pí. 
Kovandovou. 
Usnesení č. 2020/3/1 bylo schváleno.  
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3. Schválení programu zasedání. 
Program:  
 

1. Zahájení 
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 
3. Schválení programu zasedání 
4. Zpráva kontrolního výboru k plnění usnesení přijatých zastupitelstvem obce 
5. Závěrečný účet obce za rok 2019 
6. Žádost fyzické osoby o směnu části pozemku par.č. 170/9 za část obecního pozemku 

par.č. 170/176, k.ú. Brandýsek 
7. Žádost manželů Šimrových o dokončení komunikace ke stavebním parcelám v ul. U 

Vodárny 
8. Prodej obecních pozemků par.č. 676/2, 676/85, 676/86, 676/87 v lokalitě „Ke 

Švermovu“ 
9. Seznámení velitele Jednotky sboru dobrovolných hasičů se stavem techniky a 

možností její obnovy 
10. Seznámení zastupitelů s opatřeními během nouzového stavu 
11. Diskuse 
12. Závěr 

Starosta vyzval ke schválení programu zasedání. 

Pro 13 členů (J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, M. Svoboda, P. 
Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS., 
G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání zastupitelstva. 
Usnesení č. 2020/3/2 bylo schváleno. 
 
 
4. Zpráva Kontrolního výboru k plnění usnesení přijatých zastupitelstvem obce dne 

09.03.2020- zprávu podala pí. Somrová (příloha č. 1 k zápisu). 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí. 
 

5. Návrh Závěrečného účtu obce za rok 2019 (příloha č. 2 k zápisu). Byl vyvěšen na úřední 
desce obce 30.04.2020 a všem zaslán na email.  
 

Starosta vyzval ke schválení Závěrečného účtu obce za rok 2019. 
Pro 13 členů (J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, M. Svoboda, P. 
Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS., 
G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje Závěrečný účet obce za rok 2019. 
Usnesení č. 2020/3/3 bylo schváleno.  
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6. Žádost fyzické osoby o směnu části pozemku par.č. 170/9 o výměře cca 90m2 za část 
obecního pozemku par.č. 170/176 o shodné výměře, k.ú. Brandýsek. 
Starosta řekl, že se jedná o pozemky u dolu Michael, směňujeme pozemek, který zasahuje 
do naší komunikace a nahrazujeme tak výměru pozemku par.č. 170/176. 

      
Starosta vyzval k hlasování. 

Pro 13 (J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, M. Svoboda, P. 
Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS., 
G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje záměr směnit část pozemku par.č. 170/9 o výměře cca 90m2  
za část obecního pozemku par.č. 170/176 o shodné výměře, k.ú. Brandýsek. 
Usnesení č. 2020/3/4 bylo schváleno.  
 
7. Žádost manželů Šimrových o dokončení komunikace ke stavebním parcelám v ulici  

U Vodárny. 
 

Starosta vyzval ke schválení. 
Pro 13 členů ((J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, M. Svoboda, P. 
Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS., 
G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo schvaluje dokončení komunikace ke stavebním parcelám v ul. U Vodárny. 
Usnesení č. 2020/3/5 bylo schváleno.   
 
8. Prodej obecních pozemků par.č. 676/2, 676/85, 676/86, 676/87 v lokalitě Ke Švermovu. 

Jedná se o výměru cca 2850 m2, při dnešní ceně pozemků 2500,-Kč/1m2 je cena za 
pozemky 7 125 000,-Kč. Bylo poznamenáno, že je třeba mít smysluplný plán na využití 
získaných peněz. Peníze bychom využili na zasíťování pozemků v ulici U Vodárny, čímž si 
zhodnotíme pozemky a mohou sloužit jako záloha pro jakékoliv další akce. Další využití 
získaných finančních prostředků by bylo možné použít na zřízení kontejnerové kavárny 
nebo restaurace za kinem. K tomuto nápadu se aktivně staví i občanské sdružení OBR, tzn. 
že by tato akce měla podporu široké veřejnosti. A v neposlední řadě by finanční 
prostředky byly použity na nákup hasičského auta. 
Nyní je příznivá doba na prodej pozemků. 
Pí. Wittman Chalupníková navrhla, aby se prodali jen 2 pozemky. 
Ing. Reichl řekl, že musí být stanovena minimální cena, za kterou se pozemky prodají.  
Starosta dodal, že prodej pozemků by byl vyhlášen na webových stránkách obce, 
obálkovou metodou. Nyní se pozemky prodávají v rozmezí 2500-2700,-Kč/m2. Pokud by 
nepřišly nabídky, tak se prodej neuskuteční. 
Pí. Somrová poznamenala, že obec hospodařila s přebytkem. Akce, které byly zmíněny by 
se daly financovat z peněz, co obec má.  
Starosta řekl, že rozpočet je postavený tak, že jsou tam dislokované prostředky na akce- 
rozšíření čistírny odpadních vod, opravu povrchů v ulicích Zajíčkova, u Drogerie, Olšanská  
VI. 
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Pí. Somrová odpověděla, že dokud není vydáno stavební povolení na rozšíření čistírny 
odpadních vod, je možné se vzít tyto přichystané peníze na jiné akce a v okamžiku, kdy 
Magistrát Kladno vydá stavební povolení, se nikdo nebrání prodat pozemky.  
Starosta řekl, že prodej pozemků se neuskuteční za týden. 
 

Starosta vyzval k hlasování prodat všechny 4 pozemky.  
  Pro 5 členů (J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, T. Veselý, Ing. L. Reichl).  
  Proti 7 členů (L. Tasutijová DiS., G. Léblová, P. Kovařík, N. Wittmann Chalupníková DiS.,   
  M. Svoboda, P. Somrová, L. Janoušek). 
  Zdrželi se 1 člen (Bc. E. Kovaříková). 

Usnesení nebylo přijato.  
 
Starosta vyzval ke hlasování prodat 2 pozemky. 
        Pro 2 členové (Ing. L. Reichl , T. Veselý). 
        Proti 10 členů (J. Veselý, Ing. R. Kiml, L. Tasutijová DiS., G. Léblová, Bc. E. Kovaříková, P.  
        Kovařík, N. Wittmann Chalupníková DiS., M. Svoboda, P. Somrová, L. Janoušek). 
        Zdrželi se 1 člen (R. Ondráček). 
Usnesení nebylo přijato.  
 
Starosta vyzval ke hlasování prodat 1 pozemek. 
        Pro 8 členů ( L. Tasutijová DiS., Ing. L. Reichl, G. Léblová, Bc. E. Kovaříková, P. Kovařík, N.  
        Wittmann Chalupníková DiS., T. Veselý, M. Svoboda). 
        Proti 2 členové (L. Janoušek, Ing. R. Kiml). 
        Zdrželi se 3 členové (J. Veselý, P. Somrová, R. Ondráček). 
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej 1 pozemku v lokalitě „Ke Švermovu“. 
Usnesení č. 2020/3/6 bylo schváleno.  
 

9. Seznámení velitele Jednotky sboru dobrovolných hasičů se stavem techniky a možností 
její obnovy. 
Velitel dobrovolných hasičů p. Ondráček řekl, že nové auto, které by stálo 8,5mil. Kč hasiči 
nechtějí, auto je plné elektroniky, nedá se opravit svépomocí a dalším důvodem je 
dodržování přísných dotačních podmínek. 
Mají zájem o repasované vozidlo, které dodává firma Slabý – Jirny za 4,6 mil. Kč, má obsah 
vody 7200 l vody nebo firma Zeta Slavičín za 3 mil. Kč, obsah vody 9000l vody. Tato auta 
nemají elektroniku, tzn. že se dají opravit svépomocí, mají lepší dostupnost náhradních 
dílů, jsou cca 20 let staré. Nové auto by nahradilo Tatru CAS 32 z roku 1968. Existuje dotace 
ze Středočeského kraje na repasované vozy.  
Jednotka zasahuje ročně cca u 30-50 zásahů, nejedná se jen o požáry, ale přibývá i 
technických zásahů. 
T. Veselý navrhnul, aby se auto pořídilo za podmínek, že zprovozní auto LIAZ, bude 
schopné přepisu a provozu. Druhá podmínka – hasiči budou fungovat s polovičním 
letošním rozpočtem čtyři roky. 
P. Ondráček na to reagoval, že činnost hasičů je dobrovolná, vše dělají ve svém volném 
čase a zprovoznění auta LIAZ je časově i finančně náročné. Co se týče rozpočtu, vybavení 
hasiči mají- motorové pily, dýchací přístroje, plovoucí čerpadlo, ale nemají dostatek 
prostředků na pohonné hmoty, topení, vodu. 

       P. Janoušek řekl, že by nedával hasičům žádné podmínky. Zřizovatel hasičů je obec a hasiči  
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       dělají pro obec tolik činnosti, že obec by je měla vybavit.  
Starosta dodal, že 130 let dobrovolní hasiči pomáhají. Za posledních 25 let, kdy p. Ondráček 
přebral sbor získali auta za 1,-Kč, ve svém volném čase je zrepasovali a dělali dobré jméno 
této obci. Cokoli starosta potřebuje, pomáhají mu hasiči- svoz šrotu, čištění dešťové 
kanalizace, závoz vody na hřbitov, asistence při všech akcích konaných v obci, kácení 
nebezpečných stromů, likvidace havárií v obci. Mimo to absolvují všechna školení. To je 
obrovské časové zatížení a podmínka dodělat auto LIAZ, není adekvátní. Každý den hasiči 
pomáhají po obci zadarmo, ve svém osobním čase. Během 25 let se jednotka pozvedla- 
povýšili na jednotku JPO 3, která má oprávnění vyjíždět k zásahům mimo obec. Tím pádem 
hasiči vyjíždějí častěji, auto se opotřebovává, stárne.  
Obec má povinnost  zřizovat jednotku dobrovolných hasičů  a naši hasiči zprostředkovávají 
tuto činnost i pro jiné obce- Jemníky, Zvoleněves, Třebusice, Kamenný most, Neuměřice, 
Cvrčovice. Tyto obce nám přispívají na činnost hasičů 30,-Kč na obyvatele a každý rok do 
pokladny obce přijde 96 000,-Kč.  
Starosta řekl, že 3 mil. Kč je hrozná suma, ale hasiči dostanou kvalitní auto, s kterým mohou 
rozumně vyjet k zásahu a nebudou se muset bát, že nedojedou a jednotka si peníze už 
dávno vydělala svou prací a přístupem.  
T. Veselý dodal, že jeho návrh není znehodnocení práce hasičů, ale motivace dodělat vůz 
LIAZ.  
Z řad občanů byl podán návrh na oslovení obcí, pro které hasiči zprostředkovávají činnost, 
aby přispěly na nákup vozu.  
Starosta řekl, že vyjednávací prostor s obcemi je poměrně malý. Obce nejsou trestány, že 
nemají hasiče a proto jsou hasiči rádi, co se podařilo vyjednat.  
Pí. Somrová řekla, že je potřeba zpracovat konkrétní plán toho, co je potřeba udělat a 
samozřejmě nové hasičské auto do něj zařadit. Všichni ví, co je potřeba udělat, je to 
spousta akcí (rozšíření čistírny odpadních vod, povrchy v ulicích, přestavba kuchyně 
základní školy, komunikace  v ul. U Vodárny, kotle, střecha mateřské školy, hasičské auto) 
a zda jsou na ně finance. Bude potřeba určit priority. 
Ing. Reichl se ptal, pokud by se zastupitelstvo rozhodlo koupit vůz, jak dlouho trvá dodání.  
P. Ondráček odpověděl 3 měsíce od podpisu smlouvy + výběrové řízení.  
 
Starosta dal návrh pověřit Finanční výbor najít finance na pořízení hasičského vozu. 
V červnu bude další zasedání zastupitelstva a pokud předloží návrhy, bylo by možné 
odhlasovat nákup vozu.  

 Starosta vyzval k hlasování. 
Pro 12 členů (J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, M. Svoboda, P. Somrová, L. 
Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS., G. Léblová, 
Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 1 člen (T. Veselý). 

ZO schvaluje pověřit Finanční výbor najít finance na pořízení hasičského vozu do příštího 
zasedání zastupitelstva.   
Usnesení č. 2020/3/7 bylo schváleno.  
 

10. Seznámení zastupitelů s opatřeními během nouzového stavu. 
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Starosta řekl, že v březnu byl vyhlášen nouzový stav, obecní úřad podnikl kroky k zamezení 
šíření nákazy- byly sníženy úřední hodiny, upřednostnil se bezkontaktní styk. Občané 
pochopili vážnost situace a veškerá místní šetření byla přesunuta na konec nouzového 
stavu. V obci byli nakaženi dva občané.  
Z Ministerstva zdravotnictví bylo nařízeno, aby krajské hygienické stanice neinformovaly o 
nakažených obce.  
Pracovnice obecního úřadu se střídaly, aby se nestýkaly a  nedošlo k nákaze.  
Zajistila se dezinfekce díky firmám Petr Kožený s.r.o., cvrčovická pekárna, od Ing. Jirouška. 
Dobrovolní hasiči zažádali na ČEZ a.s. o dotaci a dostali 40.000,-Kč, za které nakoupili 
ochranné pomůcky, dezinfekci. Byla provedena dezinfekce autobusových zastávek a stání 
na kontejnery. 
Zátěž pro obec v době nouzového stavu byla stání pro kontejnery. Pracovníci svozové firmy 
dostali zákaz uklízet odložený odpad mimo kontejnery. Začal se hromadit odpad a naši 
pracovníci museli uklízet a svážet ho do velkoobjemového kontejneru. Tím pádem narostl 
odvoz velkoobjemového kontejneru z jednoho vývozu na čtyři vývozy za měsíc. 
Dům klidného stáří byl uzavřen pro cizí občany. Dovoz jídla a obědů byl zajišťován zdarma. 
Klienti dostali roušky. Cvrčovická pekárna poskytla pečivo a sladké pečivo zdarma.  
Zvedla se vlna solidarity, šily se roušky. Na obecním úřadě se umístil stojan, kde si občané 
roušky mohli vzít zdarma.  
Starosta shrnul, že nouzový stav byl dobře zvládnut, všem poděkoval. Ochranné pomůcky 
a dezinfekce jsou uskladněny a připraveny na 2. vlnu.  
P. Ondráček informoval, že omezili počet členů výjezdní jednotky a vždy vyjížděli pouze 
čtyři osoby. 
Ing. Reichl poděkoval pracovníkům školky a školy za technický způsob provedení výuky a 
výchovy dětí.  
Ing. Kiml požádal přítomné, aby apelovali na spoluobčany ohledně pořádku kolem 
kontejnerů. 

ZO bere na vědomí.  
 
      Příští zasedání zastupitelstva se koná 10.06.2020. 
 
Starosta poděkoval zastupitelům a ukončil zasedání.  
 
Ukončeno: 19:45 hodin 
 
Zápis byl vyhotoven dne: 25.05.2020 
 
Ověřovatelé:    Pavel Kovařík                      dne     26.05.2020      ……………………………… 
 
                           Ing. Leoš Reichl                  dne     26.05.2020       ……………………………… 
 
Starosta            Jiří Veselý                             dne     26.05.2020      …………………………….. 
 
 
Vyvěšeno: 29.05.2020 
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